
 

Catalogue for May 19th, 2024. (Long Melford) 

Lot  Description     Estimate 

1 One garden concrete seated Angel 20 40 

2 One garden concrete gnome with a welcome sign 10 20 

3 One patio frog bird bath 10 20 

4 One garden concrete ornament a pig with piglets - overlooking a gate 20 30 

5 One garden ornament of an elephant  15 30 

6 One Resting angel on a ball garden ornament 10 20 

7 One Jack and Jill pair of concrete garden ornaments 20 30 

8 One large concrete garden ornament in the form of a horse 20 40 

9 One laying elephant garden ornament 10 20 

10 A pair of garden concrete toadstools 20 40 

11 Large metal obelisk 20 30 

12 Metal peony stand 20 25 

13 Large Heart plant support 20 25 

14 Quirky Hanging Hook 15 20 

15 One large metal Flour tin 15 30 

16 A number of copper items to include a pot and coal scuttle 40 80 

17 A selection of small painting and prints of coastal scenes 10 20 

18 Two framed oriental silks 20 40 

19 One metal bucket - copper and brass 10 20 

20 A copper kettle and coffee pot 15 30 

21 A pastel picture of Cavendish 10 15 

22 One PAT tested E15593 electro stimulation 20 40 

23 A prie dieu prayer chair 20 40 

24 A collection of antique china 10 15 

25 A Zeiss jena Theodolite 15 20 

26 Two vintage theatre lights 20 30 

27 Large print of flowers on canvas 10 15 

28 One large concrete garden Gargoyle 20 40 

29 Two children reading - concrete garden ornament 20 40 

30 One waving gnome - concrete garden ornament 10 20 

31 Large bouquet angel - concrete ornament 10 20 

32 One large concrete garden ornament of a resting angel 20 40 

33 One large concrete garden ornament orangutan 30 40 

34 One happy pig - concrete garden ornament 10 20 

35 An English Hare - concrete garden ornament 20 30 

36 One concrete garden birdbath - three pelicans 30 50 

37 A pair of small garden gargoyles 10 20 

38 A pair of golden oriental garden figures - Concrete 50 80 

39 One small concrete gnome reading a booking 10 20 



40 Ford sign with hand painted 'brake test area' to reverse 35 50 

41 Miniature chair 20 40 

42 Metal Land Rover sign 35 50 

43 Metal Land Rover sign- Parts and Service 35 50 

44 Power Ethyl 'Hand' sign 35 50 

45 Large blue 'F' sign (formerly illuminated) 35 50 

46 Pair of angel wings 10 15 

47 A Victorian copper Kettle 20 30 

48 One Greens mixing bowl 2 10 

49 Old charm, double sided Perspex sign 35 50 

50 Large convex Esso Worex sign 60 80 

51 Decorative metal table mirror and another 30 50 

52 Black boned 1950s party dress 40 60 

53 Edwardian lace & muslin dress and three shawls in vintage case 30 40 

54 Black shawl with rose pattern and a white shawl 15 20 

55 Long white cotton antique petticoat and a shorter petticoat 20 30 

56 1950s green net petticoat 6 8 

57 Vintage nightdress and negligee 15 20 

58 1930s ladies skirt and top 15 20 

59 Vintage (1940s?) apricot ladies knickers and another pair 15 20 

60 1950s summer dress 15 20 

61 Two vintage dresses 15 20 

62 Black vintage embroidered dressing gown 15 20 

63 Vintage Hammels dark blue Chinese style dress 15 20 

64 Vintage gents leather coat 15 20 

65 One large German fur coat 50 100 

66 One ladies fur coat 50 100 

67 One black fox scarf 25 50 

68 One Mink cape 30 60 

69 An oak aneroid Barometer 20 30 

70 One fox scarf 25 50 

71 A quantity of Hornby O gauge rollingstock & track 20 30 

72 One Ackroid and best miners lamp 20 40 

73 One wooden box 5 10 

74 One F and Sons Burslem ceramic bowl 5 10 

75 Drivers wheel desk paperweight 15 20 

76 An array of plated and metalwares 5 10 

77 Vintage AA map clipboard 15 20 

78 Vintage sunburst mirror 10 15 

79 One Blue studio pottery pot 8 15 

80 1974 oil landscape by John Green 8 10 

81 Antique strip map to Ipswich 10 15 

82 Pair of bookends with rams horns 10 15 

83 Unusual metal churchwardens plaque, 1893 40 60 

84 Pair of modern wood candle holders 10 15 



85 White 'face' teapot, jug and sugar bowl 15 20 

86 Collection of sundry treen items 15 20 

87 One large vintage Teddy poss 60's with growler and a John Virgo 
waistcoat 

50 100 

88 Satinwood swing mirror 15 20 

89 Vintage mantel clock 10 15 

90 A collection of Royal family books to include a London illustrated 
example 

20 40 

91 Collection of vintage clocks 20 30 

92 Replica Bush Radio 10 15 

93 Seven silver jubilee ale bottles (full) 15 30 

94 West Ham 1980 cup final items 10 20 

95 Dimple whisky (boxed) and four miniatures 40 60 

96 Brown leather leg of mutton shotgun case 10 15 

97 Book. Duties of a regimental surgeon.by R.Hamilton MD. c1794 20 30 

98 Book. The worlds submachine Guns.1963. signed by the authors 15 20 

99 A large collection of glassware to include Royal Doulton wine glasses 30 60 

100 1911 sovereign in 9ct mount 420 450 

101 9ct bangle with rubies and diamonds 300 350 

102 9ct gold curb chain. approx 40cms 860 900 

103 9ct gold curb kink bracelet. approx 180cms 420 450 

104 Large cameo in unmarked 'gold' setting 300 350 

105 18ct emerald ring with diamonds. size k 350 400 

106 Platinum wedding band. size k 140 160 

107 9ct gold and diamond cluster ring. size L 120 150 

108 18 ct gold ring with 5 opals and 8 diamonds. size P 500 600 

109 9ct amethyst and cz. size M 40 50 

110 9ct gold ring with synthetic opal. size N/O 40 60 

111 9ct gold ring with synthetic rubies and spinels. size Q 80 120 

112 9ct gold six diamond star ring. size J 50 80 

113 9ct gold, diamond cluster ring with filigree sides. size K\L 60 80 

114 9ct gold and CZ cluster ring. size U 70 70 

115 9ct gold ring with sapphires and cz. size K 40 60 

116 9ct gold ring, with three orange stones 40 60 

117 9ct gold and a single blue stone. size m 50 80 

118 One 18ct gold platinum shank solitaire diamond ring 100 200 

119 One 9ct gold smokey quartz ring 60 100 

120 One 15ct gold fox pin 60 100 

121 One 9ct gold wedding band 50 100 

122 One 9ct gold five blue stone ring 50 100 

123 Spare Lot     

124 One 925 Tiffany and co bangle 20 40 

125 One queens regulations and orders for the army 1881 and other 
military books 

15 30 

126 Masonic medals 5 15 

127 Collection of cap badges 60 100 

128 One Swarovski crystal bear 10 20 
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129 One 1915 Birmingham HM silver brooch  20 40 

130 Hitler Youth Sharpshooter badge 20 40 

131 Spare Lot     

132 Spare Lot     

133 Spare Lot     

134 Spare Lot     

135 A large ltd ed. Diorama of a teddy bear workshop by Herman bears 50 80 

136 2016 Beatrix Potter book with 50ps 15 20 

137 2017 Beatrix Potter book with 50ps 15 20 

138 2x Star Wars 50ps (uncirculated) 5 8 

139 2x Charles III 50ps (uncirculated) 5 8 

140 One rare Princess Mary gift book - "Work for women fund" 40 100 

141 A German pilot flight computer 50 100 

142 One vintage pilots flight computer 30 50 

143 Small collection of commemorative medals, inc coronation of Edward 
VII 

10 15 

144 Ophthalmoscope & folding opera glasses 10 15 

145 One brass Nazi car mascot 50 100 

146 One Royal lifesaving society medallion and sew on badge 10 20 

147 One Indian white metal pot with intricate floral design 20 40 

148 A selection of coins and a packaged £1 note 10 20 

149 Collection of vintage car stick pins 30 40 

150 Three metal figures 15 30 

151 Small job lot of brass items 10 20 

152 Portmeirion Botanic Garden cake stand, cheese knives and pastry forks 20 30 

153 One large Salter coin checker scale - Model 240 B 15 30 

154 Mixed lot of metal work inc a wastepaper basket 10 15 

155 A vasart pink glass lamp base 10 15 

156 1940s black telephone and another 10 15 

157 Glass dish with five paperweights 10 15 

158 Five glass and ceramic vases 10 15 

159 One Murano millefiori glass paper weight with two others 20 40 

160 Strada remote control car and another 20 30 

161 Mixed lot of kitchenalia, inc a nut brown rolling pin 10 15 

162 One vintage Sewing machine - converted into a light in the form of a 
tractor with trailer 

40 80 

163 Two vintage light shades - 30's and 50's 15 30 

164 One European long dish slipware 20 30 

165 Arthur Price canteen stainless steel cutlery 15 20 

166 Pony skin covered document box 20 40 

167 Plated tableware 10 20 

168 Collection of vintage balance scales 20 30 

169 20th century walnut revolving desk calendar, and a brass perpetual 
calendar 

20 30 

170 Collection of royal commemorative mugs 5 10 

171 One copper plaque of a ye old bar scene 15 30 



172 Four vintage compacts to include a Stratton example 5 15 

173 A small selection of loose Star Wars action figures 15 30 

174 One wall clock  10 20 

175 18ct white gold necklace, with aquamarines and diamonds 1000 1200 

176 14ct white gold bracelet, with cultured pearls 900 1000 

177 18ct yellow and white gold bark effect ring with sapphires and 
diamonds. Size Q 

680 700 

178 18ct gold ring with .33 cts diamonds. size N 160 180 

179 9ct gold and diamond cluster ring. size Q 80 120 

180 9ct gold with channel set synthetic rubies and spinel size Q 100 120 

181 9ct gold diamond cluster ring with .63ct of diamonds. size O 120 150 

182 9ct gold tanzanite ring 80 120 

183 9ct and ruby cluster ring. size L/M 90 120 

184 9ct gold ring with three aquamarines. size M 70 90 

185 One 9ct gold cygnet ring 30 60 

186 One 18ct gold and platinum set three stone diamond ring 60 120 

187 18ct gold and CZ 3 stone ring. size O 120 150 

188 9ct gold and amethyst bracelet 170 190 

189 9ct gold chain. approx 46 cms  70 90 

190 Topaz and 9ct gold pendant and chain 70 90 

191 9ct gold ring with 4 blue stones. size N 150 200 

192 9ct gold ring with a blue and clear stones. size M 100 120 

193 18ct gold cross, with 0.50ct diamonds, on 9ct chain 300 350 

194 9ct gold ring with sapphire and diamonds 90 110 

195 Cameo in 9ct gold, depicting, Leda and the swan 90 120 

196 Clogau 2 coloured gold ring. size N 80 120 

197 Clogau gold ring in a Celtic pattern. size O 150 180 

198 9ct gold figaro chain. approx 40cms 70 90 

199 9ct gold over silver, tie clip 5 10 

200 One Whitby jet brooch 30 50 

201 Vintage 'Air Flam' flanged double sided metal sign 70 90 

202 Newcastle Brown Ale tin sign 60 80 

203 Vintage French Hyper culture sign 35 50 

204 Business Watch sign 40 60 

205 Cast Aluminium SHELL display sign 60 80 

206 Gargoyle, Mobiloil sign 70 90 

207 Properts, white cleaner 15 20 

208 A granary door prob East Africa 30 50 

209 Large collection of vintage Blue mels car registration letters & numbers 80 120 

210 Collection of Royal Worcester candle snuffers 80 120 

211 Collection of early 19th C Machin teawares 40 60 

212 Malevolti figure of an owl 40 60 

213 A small selection of egg cups to include Delft and vintage postman pat 10 20 

214 One very large Steiff teddy bear. Boxed and with certificates 80 120 

215 WW1 British war & Victory medals, to 2287 PTE H.F.Warren. RAMC 25 30 

216 Five WWII medals to include the pacific Star 20 40 



217 One Nazi West Wall medal in original packet of issues 40 80 

218 A small selection of WWII curios to include 1941 German issue MNH 
stamps, Der Fuhrer 1938 propaganda booklet, Nazi coin and Churchill 
stamps 

5 10 

219 One Russian medal - Victory over Germany 15 30 

220 One antique mourning brooch for Ann Scott born 1824 and died aged 
24 years 

40 80 

221 Collection of watches, inc some in 9ct and 18ct  100 120 

222 Silver watch chain with medal for billiards 1915 40 60 

223 Silver watch chain and token for 1928 60 80 

224 Strand of cultured pearls approx 48cms.clasp  with turquoise  30 50 

225 Indian silver, double sided cigarette case 120 150 

226 silver cigarette case.b.ham 1908. marked S&Co 60 80 

227 Pocket watch and chain 30 40 

228 Four pocket watches 60 80 

229 One HM silver Masonic medal - Aldborough Lodge No5586 20 40 

230 Two HM silver napkin rings - one Chester and the other Birmingham 5 15 

231 One boxed HM silver spoon - Sheffield 10 20 

232 Three HM silver bracelets to include christening examples 10 20 

233 Two silver chain necklaces one 1960's  5 15 

234 A silver ring, b.ham 1883, and 4 thimbles inc a child's 30 40 

235 Antique silver bangle. B.ham 1884 30 40 

236 One1967 JFK Half Dollar - .400 silver 5 15 

237 One 2009 UK Charles Darwin - £2 Brilliant uncirculated Coin 15 20 

238 One 2009 UK Robert Burns - £2 Brilliant uncirculated coin 15 20 

239 The 2008 United Kingdom Olympic Games Handover Ceremony 5   8 

240 The Battle of Waterloo - 200th Anniversary - £5 Brilliant uncirculated 
coin 

5  8 

241 A selection of three ER Royal collectors coins 5 15 

242 Two Elizabeth I sixpences 40 60 

243 Two Ron Lee clowns  20 40 

244 One ornate Mappin and Webb silver plate warming bowl 20 40 

245 One A/F HM silver photo frame - Chester hallmark 10 20 

246 Two HM Silver match box holders 15 30 

247 One modern miniature HM silver photo frame 10 20 

248 A silver topped desk blotter. B.ham 1904 20 30 

249 Pair of silver topped powder bowls. Ldn 1924 40 60 

250 Large silver salver on curved feet. Ldn 1901. marked GH 450 500 

251 Very large, profusely decorated Indian silver pierced bowl. Marked 800 300 350 

252 Large intricately decorated Indian silver box. 450 500 

253 Three pieces of communion silver. Chalice, Paten & Pyx 80 120 

254 A small selection of HM silver items to include a vesta 15 30 

255 One Poole large vase 1930s with dove handles 30 60 

256 1930'S Czech Tango glass possibly by Ruckl 100 200 

257 Part service of Shepherdess Thomas Wolfe ceramics c 1810 60 100 

258 One small Moorcroft plate 10 20 

259 Two pieces of art deco glass 15 30 



260 Boxed bottle of Remy Martin fine champagne VSOP cognac 50 80 

261 A Clarice Cliff Autumn Crocus teapot and two plates 30 40 

262 One Bristol Blue vase 30 60 

263 Vintage 'Bank national de Paris' perpetual calendar 40 60 

264 Muffin dish, c.1880, retailed by T.Goode & Co. South Audley St. 30 40 

265 Green & Gold leaf dish, impressed Opaque, Granite china, WB & co. 30 40 

266 One Clarice Cliff Crocus pattern teapot 40 60 

267 Collection of Tremar pottery figures inc a Lion 80 120 

268 Swarovski turtle doves.cert no box 30 40 

269 Three pieces of Scottie Wilson pottery 30 50 

270 First period Royal Worcester - cup and saucer - cannonball pattern - 
first recorded c1768 

50 80 

271 One A E Gray and Co limited orange pot 20 40 

272 Three Davenport plates - botanic patterns - Acanthas moulded - 1793 - 
1810 

30 50 

273 One 19th century Sevres hand painted plate 50 80 

274 One Copeland plate 1851-95 20 30 

275 One French Revolution plate 19th century 40 60 

276 Three pieces of 1930's Whitefriars glass - Optic glass era 50 80 

277 Two interesting plates one with a rare mechanical angling set up 40 60 

278 Royal Doulton 'Prilla' fairy 8 10 

279 One brass Religious Pyx with HM silver wafer holder insert 20 40 

280 One Purple glass vase possible Krosno 20 40 

281 One Paul Cumming limited edition boxed ceramic poppy to 
commemorate the bicentennial of the Great War 

50 150 

282 One Wooden foot stall with carved camel ends 25 50 

283 One brass and ebonised parallel rule 20 40 

284 Large circular plant support 15 20 

285 Interesting former agricultural object 10 15 

286 Large semi circular plant support 20 25 

287 Large semi circular plant support 20 25 

288 Quirky Hanging Hook 15 20 

289 Large metal obelisk 20 30 

290 One metal planter  10 20 

291 One large seated Buddha on a pedestal 10 20 

292 One concrete garden ornament - Tortoise 10 20 

293 One seated elephant  10 20 

294 One laying moon gazing hare garden ornament 10 20 

295 One frolicking pig garden ornament  10 20 

 


